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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων, στο σχέδιο νόµου του
Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού «Προσαρµογή της ελληνικής νοµο-
θεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2014/60/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβου-
λίου και του Συµβουλίου της 15ης Μαΐου 2014 σχετικά µε την επιστροφή
πολιτιστικών αγαθών, που έχουν αποµακρυνθεί παράνοµα από το έδαφος
κράτους – µέλους»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε σε δύο συνεδριά-
σεις, στις 8 και 9 Δεκεµβρίου 2015, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής,
κ. Κωνσταντίνου Γαβρόγλου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση
του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Πολιτισµού και Αθλητισµού «Προσαρ-
µογή της ελληνικής νοµοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2014/60/ΕΕ του
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 15ης Μαΐου 2014 σχετι-
κά µε την επιστροφή πολιτιστικών αγαθών, που έχουν αποµακρυνθεί παρά-
νοµα από το έδαφος κράτους – µέλους».
Στις συνεδριάσεις παρέστησαν ο Υπουργός και ο Υφυπουργός Πολιτι-

σµού και Αθλητισµού, κ.κ. Αριστείδης – Νικόλαος – Δηµήτριος Μπαλτάς και
Χαράλαµπος – Σταύρος Κοντονής, καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παρά-
γοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙ-

ΖΑ, κυρία Παναγιώτα Δριτσέλη, η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, κυρία
Ελένη Ράπτη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ.
Αντώνιος Γρέγος, η Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ-
ΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, κυρία Χαρά Κεφαλίδου, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Σταύρος Τάσσος, ο Ειδικός Αγορητής του «Πο-
ταµιού», κ. Γρηγόριος Ψαριανός, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελ-
λήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Αθανάσιος Παπαχρι-
στόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια της Ένωσης Κεντρώων, κυρία Θεοδώρα Με-
γαλοοικονόµου, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Δηµήτριος Κυριαζίδης, Χρυ-
σούλα Κατσαβριά, Φωτεινή Βάκη, Έφη Γεωργοπούλου, Πάνος Σκουρολιά-
κος, Ελένη Αυλωνίτου, Δηµήτρης Σεβαστάκης, Θέµης Μουµουλίδης, Τρια-
ντάφυλλος Μηταφίδης και Σοφία Βούλτεψη.
Η Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, η Εισηγήτρια της Νέας Δηµοκρατίας, η Ειδική

Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, ο Ειδικός Α-
γορητής του «Ποταµιού» και ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλή-
νων-Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία εισηγήθηκαν την ψήφιση
του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου-
Χρυσή Αυγή και η Ειδική Αγορήτρια της Ένωσης Κεντρώων επιφυλάχθηκαν
για την τελική τοποθέτησή τους, κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στη
Βουλή, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας
δήλωσε «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε υπόψη

τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µε-
λών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νό-
µου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή
του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 9 Δεκεµβρίου 2015
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